Stima annua del capitolato gara “Curatore Area Japan”

Raccogliere informazioni, studiare una strategia di engagment  per espositori della frazione merceologica Manga, Gadget a tema Japan, Anime, Cosplay, Japan Culture.
Coordinare la presenza dei partner con le altre attività di manifestazione e con le necessità del centro storico cittadino, nell'ottica della valorizzazione e dell'inclusione dei contenuti nel piano culturale generale, con particolare attenzione all’interrelazione fra le varie altre aree del festival (Comics, Games, Fantasy, Music, Movie&SerieTV).

Per 4 attività principali del piano culturale dell’area Japan del Festival Lucca Comics & Games redigere report scritti (uno per  attività) che evidenzino efficacia e attrattività dei contenuti, evidenziando eventuali problematiche manifestatesi nel corso di svolgimento di ogni singola attività.

Proporre azioni correttive/migliorative, implementare e sistematizzare i contenuti, armonizzare i risultati economici con i risultati culturali.

Gestire, durante la fiera, n° 3 ospiti internazionali.

Gestire, durante la fiera, n° 100 espositori commerciali della frazione merceologica “Japan”.

Redigere un report annuo con analisi dei risultati economici dell’area, feedback dei principali partner, ed analisi dei principali trend specifici del mondo nipponico che possano integrarsi nel contesto fieristico di Lucca Comics & Games
