


RELAZIONE TECNICA
L’appalto ha per oggetto:

A) Il servizio di MOVIMENTAZIONE MERCE sarà gestito con l’attivazione dei mezzi nelle aree indicate:
Scarico/carico merce da effettuarsi presso i padiglioni/locali della Cavalerizza siti in piazzale San Donato a mezzo sollevatore telescopico 30 q.li con gommatura tassellata e n. 1 transpallet manuali.
Scarico/carico merce da effettuarsi presso il padiglione sito in piazza Napoleone a mezzo n.2 carrelli elevatore diesel 30 q.li e n. 3 transpallet manuale. 
Scarico/carico merce da effettuarsi presso il padiglione sito in piazza San Martino a mezzo carrello elevatore diesel 30 q.li e n.1 transpallet manuale.
Scarico/carico merce da effettuarsi presso i padiglioni e le aree site sulla Cerchia Muraria dal baluardo S. Colombano al baluardo S. Donato compresi a mezzo carrello elevatore diesel 30 q.li.
Scarico/carico merce da effettuarsi presso i padiglioni e le aree site in piazza Santa Maria a mezzo carrello elevatore diesel 30 q.li e n. 1  transpallet manuale. 
Scarico/carico merce da effettuarsi presso il padiglione sito in piazza Santa Maria Bianca (Colonna Mozza) a mezzo carrello elevatore diesel 30 q.li.

Indicativamente il volume della merce per la movimentazione merce nel 2017 ammonta a circa n. 300 pancali nel periodo di apertura del servizio con una concentrazione nei 3 giorni prima dell’apertura del festival al pubblico e nei 2 giorni dopo la chiusura del festival al pubblico:
1. 	Si richiede che tutti i mezzi di sollevamento siano condotti da un operatore carrellista in possesso di specifico patentino valido supportato da un operatore a tutela della sicurezza delle operazioni di movimentazione e delle manovre necessarie I mezzi di sollevamento sopra indicati dovranno essere consegnati in corretto stato di uso e manutenzione e saranno provvisti a bordo del libretto di uso e manutenzione riportante gli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria effettuati periodicamente come indicato dal D.lgs 81/08; dovranno essere provvisti dei cancelletti di protezione laterale, girofaro lampeggiante, segnalatore acustico, per retromarcia e tutte le specifiche richieste dalla normativa e dotati di targa di circolazione ove necessario e richiesto e che rispondano a tutte le normative di sicurezza vigenti per operare nelle aree del festival.
 
B) Il servizio di DEPOSITO sarà gestito nelle tre aree indicate e con l’attivazione dei mezzi come sotto riportato:
1) deposito sito in via F.Filzi n.114-126, 
2) deposito sito in viale Carducci/tendostruttura, 
3) deposito sito in via dei Bacchettoni 23 (locali della ex palestra Bacchettoni).
Si richiede che ai depositi sopra elencati sia garantito l’accesso al personale dell’organizzazione del festival ed a tutto il personale munito di pass negli orari che saranno indicati. 
	Ogni area di deposito attigua ad un padiglione (area sita in viale Carducci/tendostruttura e area in via Bacchettoni) dovrà fornire anche il servizio di movimentazione merce indipendentemente che il materiale debba essere posto nel deposito o movimentato direttamente nelle strutture destinate agli espositori.
Mezzi richiesti: 
· Scarico/carico merce da effettuarsi presso il deposito sito in via F.Filzi nn.114-126 con 2 carrelli elevatore elettrico con portata 30 q.li e n. 2 transpallet manuali e n.2 transpallet elettrico.
· Scarico/carico merce da effettuarsi presso il deposito sito in viale Carducci/tendostruttura con n. 1 mezzi sollevatore telescopico 30 q.li con gommatura tassellata per sterrato, n.1 carrello elevatore diesel 30 q.li  4x4 con gommatura tassellata per sterrato e n. 4 transpallet manuali.
· Scarico/carico merce da effettuarsi presso il deposito sito in via dei Bacchettoni n.23 e presso le strutture site nel Giardino degli Osservanti/via della Quarconia e piazza S.Francesco a mezzo n.1 carrello elevatore da 30 q.li e n. 1 transpallet manuale

Indicativamente il volume delle movimentazioni effettuate complessivamente nei tre depositi  nel 2017 ammonta a circa n. 1.700 pancali nel periodo di apertura del servizio con una concentrazione nei 3 giorni prima dell’apertura del festival al pubblico e nei 2 giorni dopo la chiusura del festival al pubblico:
Si richiede che tutti i mezzi di sollevamento siano condotti da un operatore carrellista in possesso di specifico patentino valido supportato da un operatore a tutela della sicurezza delle operazioni di movimentazione e delle manovre necessarie I mezzi di sollevamento sopra indicati dovranno essere consegnati in corretto stato di uso e manutenzione e saranno provvisti a bordo del libretto di uso e manutenzione riportante gli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria effettuati periodicamente come indicato dal D.lgs 81/08; dovranno essere provvisti dei cancelletti di protezione laterale, girofaro lampeggiante, segnalatore acustico, per retromarcia e tutte le specifiche richieste dalla normativa e dotati di targa di circolazione ove necessario e richiesto e che rispondano a tutte le normative di sicurezza vigenti per operare nelle aree del festival.

C) Il servizio di facchinaggio:
Il servizio di facchinaggio prevede la consegna del materiale a partire dai tre depositi come sopra indicati agli stand allestiti all’interno dei padiglioni e il ritiro dagli stand con trasporto ai depositi, in base alle richieste di consegna/ritiro merci, indicate dall’Organizzazione e/o dagli espositori e autonomamente gestite dal fornitore del servizio. 
	I mezzi sotto elencati dovranno essere forniti con autista e facchini in numero adeguato alle necessità in considerazione della consegna/ritiro di merci quantificabili nel 2017 in numero di circa 1.200 movimentazioni nel periodo di apertura del servizio con una concentrazione nei 3 giorni prima dell’apertura del festival, nelle mattine prima dell’apertura dei padiglioni e nelle sere dopo la chiusura dei padiglioni al pubblico e nei 2 giorni dopo la chiusura del festival al pubblico
n.1 furgoni , lunghezza almeno 6,50 mt larghezza almeno 2,20 mt portata almeno 650kg provvisti di cassone centinato  e dotato di sponda idraulica;
n.2 furgoni, lunghezza almeno 7,00 mt larghezza almeno 2,00 mt portata almeno 650kg provvisti di cassone centinato; 
n.2 furgoni, lunghezza almeno 5,90 mt larghezza almeno 2,00 mt portata almeno 1400kg provvisti di cassone chiuso; 
[bookmark: _GoBack]n.2 furgone lunghezza almeno 4,80 mt larghezza almeno 1,90 mt portata almeno 1300kg con cassone scoperto; 
n.1 furgone tipo “Piaggio Porter” o analogo con cassone scoperto; 
n.3 transpallet manuali;
n.20 carrelli a mano;
garantire la presenza di un numero minimo di facchini (oltre ai conducenti dei mezzi) sufficienti alle esigenze ed una aliquota a disposizione per i servizi dell’Organizzazione;

· I mezzi sopra elencati dovranno essere dislocati nei depositi indicati e dovranno essere gratuitamente messi a disposizione muniti di autista e personale di facchinaggio qualora il settore logistica della stazione appaltante ne faccia richiesta al magazziniere che curerà in autonomia l’affidamento e il ritiro.  I mezzi di trasporto richiesti dovranno essere in corretto stato di uso e manutenzione e dovranno essere dotati di cinghie e corde per il fissaggio dei carichi, nonché di coperture impermeabili per i carichi;

I carrelli a mano sopra elencati dovranno essere dislocati nei depositi di viale Carducci/tendostruttura e di via dei Bacchettoni e dovranno essere gratuitamente messe a disposizione sia al personale del festival, sia agli espositori e allestitori che ne facciano richiesta al magazziniere che curerà in autonomia l’affidamento e il ritiro. 
	Tutti i servizi richiesti saranno attivati indicativamente a partire dal 08/10/2018 al 16/11/2018, si precisa che le aliquote di mezzi ed il personale saranno necessari in base al cronoprogramma elaborato a seguito delle richieste pervenute a Lucca Comics & Games e concordato entro il 01 ottobre, comunque si precisa che tutti i mezzi ed il personale dovranno essere operativi dal 23 ottobre al 03 novembre.  

Fuori dall’orario di servizio i mezzi dovranno essere rimossi dalle aree interessate al festival e posteggiati in sicurezza lontano dal pubblico e dai non addetti ai lavori, nei luoghi concordati con Lucca Comics & Games.
	Lucca Comics & Games fornirà la formazione e la documentazione necessaria per l’individuazione delle location e dei destinatari dei carichi, si impegna altresì,  a fornire gli spazi per i servizi di deposito, supporto in loco per una migliore individuazione dei destinatari della merce, supporto di segreteria con contatto diretto con i richiedenti i servizi e stesura di un cronoprogramma di massima degli impegni prenotati dai richiedenti, nonché tutti i permessi necessari per operare dentro la Cerchia Muraria di Lucca.

Reperibilità:
per eventuali interventi di urgenza si richiede la disponibilità di almeno n.1 operatore con adeguate attrezzatura e materiale. Reperibilità in fascia oraria 07:00 – 23:00 per i mesi di Ottobre e Novembre e con fascia oraria di h.24 per complessivi n. 10 giorni: i 5 giorni del festival, i tre precedenti e i due seguenti. 
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