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Oggetto: Procedura di gara aperta avente ad oggetto la fornitura, la consegna o la posa in opera di pannellistica, adesivo e pvc stampato con indicazioni tecniche e temporali definite per la manifestazione Lucca Comics & Games annualità 2019 con possibilità di proroga per le annualità 2020 e 2021.

Il progetto prevede la stampa, la consegna e la manutenzione di materiali grafici di ausilio al pubblico del Festival e materiali grafici allestitivi per le mostre espositive di Lucca Comics & Games, tali materiali sono raggruppabili in tre principali categorie:
1) telo banner stampato 550 gr certificato ignifugo, termosaldato e occhiellato a perimetro
2) pannello rigido in forex o polionda da 3 o 5 mm di spessore, bianco o colorato, certificato ignifugo
con stampa diretta o applicazione di vinile adesivo stampato
3) vinile adesivo stampato removibile, anche prespaziato, certificato ignifugo
Consegna dei materiali secondo le indicazioni del Responsabile incaricato da Lucca Crea.

[bookmark: _GoBack]Il progetto complessivo presentato dovrà porsi l’obiettivo di ottimizzare i tempi di stampa e consegna, con particolare attenzione al risparmio (sia ambientale che economico) in termini di trasporto dei materiali, per tale motivo si richiede, al momento della stipula del contratto, una sede di produzione entro i 15 km dalla città di Lucca, la Società si riserva il diritto di riassegnare l’appalto nel caso in cui al momento della stipula non vi sia effettivamente una sede operativa alla distanza richiesta.

I lavori sono identificati in tre blocchi, dall’aggiudicazione della gara fino a:

a) il giorno 12 ottobre inaugurazione mostre espositive a Palazzo Ducale, stampa e consegna di tutti i materiali necessari all’allestimento.
b) il giorno 30 ottobre inaugurazione Festival e apertura padiglioni, stampa e consegna di tutti i materiali necessari, segnaletica, fondali, pannellistica informativa, ecc.
c) dal giorno 30 ottobre al giorno 3 novembre stampa e consegna secondo necessità durante tutti i giorni del Festival.

La Società richiede disponibilità per stampa e consegna 7/7 giorni, 24/24 ore, con consegna anche entro 3 ore dall’invio del file approvato, nell’eventualità in cui la consegna venga effettuata oltre le 4 ore dall’orario indicato (per tre volte) Lucca Crea srl invierà formale richiamo e sarà autorizzata a non pagare l’oggetto in questione, all’ulteriore verificarsi del disservizio (ulteriori tre volte, per un totale di sei) la Società si riserva la possibilità di rendere nullo il contratto e riassegnare in toto la fornitura.
Si richiede a tale scopo la nomina ufficiale di un responsabile dei lavori con reperibilità h24 e contatto telefonico di riferimento da un mese prima del festival fino al termine dello stesso.
La Società si riserva il diritto di accettare la fornitura previa verifica dei materiali.
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